
 

 

Dersin Adı: Fizik I - Klasik Mekanik  Final- Çözümler 

 Sayfa 1 www.acikders.org.tr 

Massachusetts Teknoloji Enstitüsü-Fizik Bölümü   

 

Fizik  – 8.01                                Final                                      Güz, 1999 

                                                ÇÖZÜMLER  

 

Problem 1, 16 puan 

 4 Puan   a) 
g

v
tgtvvy




sin
0sin 0

0   

4 Puan   b)  2

00
2

1
)sin( gttvyy    

                    

2

00
0

sin

2

1sin
)sin(0 


















g

v
g

g

v
vy


  

                     
g

v
y

22

0 sin

2

1
  

 4 Puan   c)  0v  

 4 Puan   d)   tvvx sin00       
g

v
t

sin
2 0  

                     
g

v
x

 cossin2 2

0  

                          

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dersin Adı: Fizik I - Klasik Mekanik  Final- Çözümler 

 Sayfa 2 www.acikders.org.tr 

 

Problem 2, 15 puan 

5 Puan   a) glvmvmgl AA 2
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Problem 3, 24 puan 

6 Puan a) Serbest Cisim Diyagramları: 
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Problem 4, 20 puan 
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4 Puan d) Küçük açı yaklaşımı durumunda, ,sin    ve hareket denklemi 
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4 Puan e) P ye etki eden bir kuvvet olmalıdır. Aksi takdirde, kütle merkezi aşağıya 

doğru ivmelenecektir.  
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Problem 5, 25 puan 

4 Puan  a) Serbest cisim diyagramı : 
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Problem 6, 25 puan 
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Problem 7, 25 puan 
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Problem 8, 18 puan 
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Problem 9, 15 puan 
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Problem 10, 17 puan 
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